

# 浓情 9月 感恩奋进

今年9月,中秋节、教师节双节“喜相逢”,孩子们在丰富多彩的庆祝活动中传承中华优秀传统文化,接受感恩教育。同时,本月全国各地中小学校陆续开学,新学期、新气象。本期,我们一起来看看各地学生们新学期缤纷美好的学习生活。

## 贵州 玉屏

### 制月饼庆“双节”

9月8日晚,为了迎接中秋节和教师节“双节”到来,贵州省铜仁市玉屏侗族自治县中等职业学校的学生共同制作月饼赠送给老师,喜庆“双节”,感谢师恩。  
胡攀学 摄



## 四川 广安

### 感受中医药文化魅力

9月14日,四川省广安市广安区花桥小学学生来到广安区第二人民医院中医馆,“零距离”接触中医药,听取中医医师讲解中医药知识,现场体验中药称量,观摩艾灸、熏蒸、拔火罐等中医传统疗法,从中感受中医药文化的魅力。  
张国盛 摄



## 河北 邯郸

### 创意手工画谢师恩

9月9日,河北省邯郸市永年区涪州小学的学生们发挥自己的美术手工特长,利用蔬菜、水果、花卉等制作创意手工画送给老师,表达对老师的感恩之情和美好祝福。  
胡高雷 摄



## 江苏 海安

### 特色活动助成长

新学期伊始,江苏省海安市城南实验小学继续贯彻落实“双减”政策,在校园内积极开展丰富多彩的文体、科技类特色活动,丰富延时服务内容,提升学生综合素质,促进孩子们健康快乐成长。图为9月2日,城南实验小学的学生们在操场上快乐地运动。  
瞿慧勇 摄



## 山东 枣庄

### 国防教育进校园

每年9月的第三个星期六为“全民国防教育日”。9月16日,山东省枣庄市市中区人民法院法官邀请“全国模范军队转业干部”褚衍昶走进校园,开展形式多样的国防知识宣传教育活动,弘扬爱国主义精神。图1为枣庄市市中区人民法院法官在建设路小学对学生进行《中华人民共和国国防教育法》宣传教育。图2为“全国模范军队转业干部”褚衍昶在建设路小学对学生进行国防知识教育。  
孙中喆 杨青洲 摄

## 《中华人民共和国国防教育法》

- 学校国防教育
- 国防教育的保障
- 社会国防教育
- 法律责任



## 湖北 竹山

### 劳动教育长知识

9月9日,湖北省竹山县擂鼓镇小学的50名学生在老师的带领下走出学校课堂,走进擂鼓镇西河村乡村稻田,了解农业发展史和农具功能,体验劳动的乐趣,养成热爱劳动的良好习惯。  
朱本双 陈美金 摄

